

八角街道

# 94项规章制度让工作“靠谱”更“有谱”

本报讯(通讯员高慧)9月初,经过半年多试行的《八角街道规章制度汇编》,正式下发到街道、社区的每一名工作人员手中。不论是刚入职的大学生,还是工作多年的老同志,当拿到这本书时,都细细地翻阅着书中的内容,寻找在工作中曾出现的“模糊边界”,希望能找到更明确的说明和规定。

该制度汇编主要包括机关建设、社区建设与治理、商务楼宇工作站建设及协管员队伍管理4大方面94项具体制度内容。包括为进一步规范公务活动行为,强化“三公经费”管理,街道制定完善《八角街道公务用车使用管理制度》、《八角街道“三公费用”管理

制度》;为加强机关、社区队伍建设,制定《新录用公务员到社区挂职锻炼制度》、《探视慰问社区工作者管理规定》等;为密切联系服务群众,维护辖区稳定,营造良好治安环境,新建《八角街道重大决策社会稳定风险评估实施细则》、《八角街道安全稳定信息员队伍管理规定》等,以提升社区居民安全感。为深入搞好调查研究,改进调研方式方法,制定完善《八角街道调研工作制度》、《八角街道领导下基层制度》;新建《八角街道“爱八角”微信平台红色短信管理规定》,推进党务政务公开常态化、制度化、规范化,让权力公开透明运行。建立《八角街道党务

政务公开日活动制度》、《工委书记周五谈心日制度》、《办事处主任社区办公日制度》为载体的开门接待机制;建立《八角街道公开民主问政决策制度》,对便民工程、老旧小区改造等事关地区发展和涉及群众切身利益的重大决策,深入基层调研论证;为加强党风廉政教育,建立《八角街道廉政预警播报制度》,制定《科级干部、社区工作者任前廉政法规知识考试实施办法》;完善《行政事务工作督促检查暂行办法》;建立健全《党务政务工作效能督察制度》,构建制度执行力的“防火墙”和“倍增器”;制定实施《机关干部百分制目标考核办法》,对机关干部

实行目标量化考核,充分激发干部干事创业的积极性和主动性。

据了解,这是街道为进一步巩固和扩大党的群众路线教育实践活动成果,结合街道实际,对街道原有的规章制度进行了集中梳理,经过征求意见、酝酿讨论、工委扩大会研究,修订、废止、新建了规章制度,汇编成册,共修订制度22项,新建制度28项,废止7项。也是街道实行科学化、精细化管理的重要手段,为街道、社区工作人员在今后工作实践中共同遵守的行为准则和推进各项工作高速运转的提供科学监督和有力保证,为形成配套衔接、科学规范、运行有效的制度体系,打下坚实的基础。

五里坨街道

## 举办归侨侨眷中秋联谊活动

本报讯(通讯员张振颖)金秋凉爽,丹桂飘香,9月25日,五里坨街道侨联以“赏中秋、寻印记、庆抗战胜利70周年;汇侨心、凝侨智、赞祖国美好河山”为主题,在南宫社区举办归侨侨眷中秋联谊活动,区侨联、街道主要领导和地区广大侨眷归侨欢聚一堂,共庆佳节。

地区侨界人士展示了数幅摄影作品,既展现了祖国山河的壮美,又寄托了对海外亲人的思念。归侨侨眷和社区居民带来了小节目,在歌舞中表达了喜悦之情,彰显了良好的精神面貌。同时各位归侨侨眷对抗战胜利70周年共叙感想,畅谈经历往事,展望地区发展无限美好的未来。联谊会上,区侨联领导提出了“社区为侨服务,侨为社区做贡献”的殷切希望,并通过归侨侨眷向他们的海外亲友送去了节日的祝福。

参加联谊会的归侨侨眷表示,在中秋、国庆到来之际,大家欢聚一堂、增进交流,凝聚了侨心,汇集了侨智,一定会把党和政府的关爱转达给海外亲友,积极投入侨务工作,为地区建设贡献力量。

●为响应全民运动号召,丰富社区老年人文化生活,近日,五里坨街道隆恩寺新区举办了社区老年人迎中秋趣味运动会。选手们踊跃参与筷子夹球、踢毽子、赶猪入圈、螃蟹背西瓜等项目,现场气氛热烈、欢乐。

曹霞

社区新闻投稿邮箱:  
nakuzai@126.com



## 唱响时代旋律 繁荣地区文化

本报讯(通讯员王春明)9月25日,八宝山街道组织举办了“幸福团圆夜 浓浓爱国情”——八宝山街道第二届金秋文化节文艺汇演。文艺汇演节目丰富、形式多样,全部由辖区居民自编自导,有舞蹈、模特表演、京剧、快板、古筝、大合唱等,整场演出展现了八宝山地区群众昂扬向上的精神风貌,唱响了社会主义核心价值观和时代主旋律,充分体现了辖区群众文化的繁荣发展。据了解,本届“金秋文化节”活动从9月15日开始至12月31日结束,包括文艺展演、惠民剧场、群众广场舞展演、摄影展和群众书画展等系列活动,街道认真挖掘辖区内的各类文艺团体和文化人才,使其加入到辖区的文化活动中来,力争推出一批反映时代主旋律的优秀文艺作品和节目,提升辖区文化水平,吸引更多的居民参与其中,掀起群众文化新高潮,共同促进地区文明、和谐发展。

古城街道

## 推进“综合城管·秩序2015”做好双节保障工作

本报讯(通讯员周雯)近日,古城街道对“综合城管·秩序2015”社会治理行动前一阶段的工作进行了梳理,总结了工作中的好经验、好做法,剖析了工作中存在的薄弱环节,并就该项行动的推进进行了再部署。

据了解,接下来的工作重点,一是要强化思想认识,进一步增强工作的责任感、紧迫感,进一步明确执法人员所肩负的使命与责任,以一流的目标、一流的水平、敢于担当,勇于实践,通过党建统领,不断提高城市治理和社会服务水平;二是要强化组织领导,进一步巩固整治工作所取得的成效,以中秋、国庆双

节保障为重点,继续做好城市环境秩序、社会面秩序管控、安全生产三大领域工作,确保古城地区政治稳定和社会安定;三是要强化机制建设,进一步实现城市管理体制的长效化。依托街道社会治理综合执法指挥中心这一平台,发挥协同执法的拳头作用,加强工作统筹,广泛发动群众,联合各地区、各部门及社会单位的力量,齐抓共管,各负其责。要在实践中不断探索好方法,形成好思路,通过城市管理体制改革解决好百姓“最后一公里”问题,实现机制、体制的常态化和长效化,确保专项行动取得更大的工作成效。

广宁街道

## 荣获首届“广场科普跳起来”二等奖

本报讯(通讯员刘春霖 薛文)9月23日,在全国科普日科学嘉年华现场,进入决赛的12支队伍共400余人参加了首届“广场科普跳起来”展演活动。参赛队伍根据国家体育总局、文化部推荐的12套广场舞舞曲挑选乐曲,经过改编,为广场舞融入更多积极向上的科普元素,以全新的形式进行全民科普。经过激烈的角逐,广宁街道艺枫舞蹈队凭借《最炫民族风》荣获首届“广场科普跳起来”活动二等奖。

“广场科普跳起来”把“崇尚科学,反对迷信,健康生活”的理念融入到百姓的日常健身中,并用科学的方式指导百姓日常健身,不仅增强了百姓抵制各类谣言和迷信的能力,更加有利于促进社会的和谐与稳定。同时舞蹈队员们作为科普志愿者开展了多种形式的科普志愿服务,宣传科普理念,发挥骨干带头作用。在决赛现场,还举行了广场科普舞蹈队“科学新生活”微信答题平台正式上线启动仪式,并为各代表队授予科普志愿者旗帜。

苹果园街道

## 安全宣讲进军营 军民共建谋安全

本报讯(通讯员孔美荣)近日,苹果园街道按照安全宣传“六进”的工作部署,结合近期争创双拥模范城“七连冠”的工作目标,走进中国人民解放军某部队军营,与部队官兵宣讲安全知识,共谋安全发展,共叙鱼水情深。北京万家安火灾防治中心教官结合典型案例,生动形象地讲解了消防安全知识。四名社区宣讲员就生产安全、食品、消防、交通安全知识等方面为官兵们做了精彩的宣讲。300多名官兵参加了活动。

此次活动,不仅提高了官兵们的安全意识,丰富了军营文化生活,还拉近了军民鱼水关系,促进了军民“双拥”开展,提升了街道的双拥工作水平,助力我区争创全国双拥模范城“七连冠”,构建社会主义和谐军营。

下一步,街道还将把安全宣讲进社区、进工地、进学校、进企业,进一步加强安全知识宣传,扩大安全宣传教育覆盖面,不断增强社区居民的安全意识,树立企业的主体责任意识,使正确的安全管理理念深入人心。

## 专业团队

为您量身定做各种印刷宣传品

**北京快行道广告有限公司**  
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.  
Tel: 010-51667918 www.51667918.com  
服务奥运·服务您